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PORTUGUES

1) Assinale a alternativa em que todos os substantivos estdo no plural:

a) sol, ruas, lua

b) flores, meninos, bolas

c) caderno, cadeira, lapis
d) cachorro, papagaio, ledo
e) conchas, aranhas, pedra

2) Assinale a opcao em que ambos os termos ndo admitem flexdo de género:

a) inglesa palida

b) jovem leitor

c) alguns mestres

d) semelhante criatura
e) moca ideal

3) "Talvez seja melhorque o proprietario
tdo_imovel assim."
As palavras destacadas séo, respectivamente:

a) substantivo e substantivo
b) substantivo e adjetivo

c) adjetivo e verbo

d) adjetivo e adjetivo

e) adjetivo e artigo

do imovel desconfie de que ele ndo é

4) Assinale a palavra que s6 pode ser empregada em um género:

a) eletricista
b) colega

c) chefe

d) testemunha
e) servente

5) Flexéo incorreta:

a) os cidadaos
b) os aclcares
c) os cOnsules
d) os téraxes
e) os fésseis




6) Os plurais alcoois, caracteres e andes, respectivamente de alcool, carater e anao séo:

a) todos corretos

b) todos incorretos

c) incorretos os dois ultimos

d) corretos os dois ultimos

e) correto o primeiro e o ultimo.

7) Assinale a alternativa que apresenta corretamente o adjetivo sublinhado:

a) A casa que o pai de Fernando comprou é branca.

b) A vaca listada da fazenda esta doente.

c) Todos participaram da linda festa ontem.

d) Os computadores nao foram consertados.

e) O médico ficou feliz com a recuperacdo do paciente.

8) Leia a tira e resolva a questao:
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Sendo o adjetivo uma palavra que se refere a um substantivo indicando-lhe uma
caracteristica, o adjetivo da tirinha é:

a) cuidado
b) pés

c) trabalho
d) sujos

e) chéo

9) Quais sao os artigos DEFINIDOS?
a) o, a, 0s, as

b) e, i, eis, oi

C) és, ui, au, ei

d) me, mim, tu, contigo

e) se, si, eu, consigo




10) Quais sao os artigos INDEFINIDOS?
a) eu, tu, eles, elas

b) nds, vos, eles, elas

) au, ei, ui, oi

d) te, ti, contigo
€) um, uma, uns, umas

CIENCIAS

11) O mosquito tem o corpo coberto por:

a) pelos

b) carapaca de quitina
c) concha calcaria

d) escamas

e) penas

12) O que sdo animais viviparos?

a) Sao aqueles que nascem da barriga da mae.
b) S&o aqueles que nascem de ovos.

c) Séo as aves

d) Séo os filhotes

e) Nenhuma das alternativas

13) O que sdo animais oviparos?

a) Sdao aqueles gque nascem da barriga da mae.
b) Animais que fazem parte dos répteis.

c) Animais que fazem parte dos mamiferos

d) Sé&o os animais do grupo dos invertebrados
e) Saos 0s animais que nascem de ovos.

14) Marque a alternativa que correspondem aos seres consumidores.

a) Sao seres incapazes de fabricar seu proprio alimento.

b) S&o seres vivos que se alimentam a animais e vegetais mortos.
c) Sao Uteis na fertilizacdo do solo.

d) Sé&o os vegetais.

e) Todas as alternativas estéo corretas.

15) Em uma Cadeia Alimentar os produtores sao

a) As plantas

b) Animais carnivoros
c) Animais oviparos
d) Animais herbivoros
e) Animais silvestres




16) Classifique como verdadeiro (V) ou falso (F). A alternativa correta é:

( ) Os cientistas organizam os animais em grupos para facilitar o estudo e a troca de informacdes.
() Uma forma comum de organizar os animais é classifica-los em invertebrados e vertebrados.
( ) Os animais que possuem cranio e coluna vertebral séo classificados como animais vertebrados.

() Os animais que possuem esqueleto com cranio e coluna vertebral sdo classificados como
animais invertebrados.

( ) O ledo é um animal invertebrado.

( ) Ard é um animal vertebrado, pois ndo tem esqueleto com cranio e coluna vertebral.

a) F,V,V,F,V,F
b) V,V,F,F,F,V
c) V,V,F,F,V,F
d) V,V,V,F,F,F
e) F,F,F,V,V,F

GEOGRAFIA

17) O que é avicultura?

a) Criacao de gados
b) Criacéo de peixes
c) Criagao de ras

d) Criacdo de aves
e) Criacao de la

18) A retirada de muitas arvores provoca o que na natureza?

a) O desgaste do solo.

b) O desmatamento.

c) A proliferacdo de mais arvores.

d) A alternativa C € a justificativa da alternativa B.
e) Todas estéo corretas.

19) O processo manual de producdo é chamado de:

a) Manufaturada

b) Produtividade

c) Trabalho formal

d) Trabalho autbnomo
e) Trabalho industrial




20) E um produto industrializado:

a) Milho

b) Cana de acucar
c) Salgadinho

d) Trigo

e) Melancia

21) Marque o quadro em que ha um intruso:

ORIGEM ANIMAL ORIGEM MINERAL ORIGEM VEGETAL
Leite Sal Mel

Requeijao Aluminio Trigo

Queijo Ferro Soja

Carne Ouro Ovo

a) Origem animal

b) Origem mineral

c) Origem vegetal

d) Todos os quadros

e) Nenhum dos quadros

22)Classifique os produtos abaixo escrevendo (A) para origem animal, (V) se for origem vegetal e
(M) para origem mineral. Marque a alternativa correta:

( ) Carne
( ) Agua
() Peixe
() Sal

( ) Planta

a) (A), (V), (V), (A), (M).
b) (M), (A), (V), (M), (A).
c) (V). M), (A), (A), (V).
d) (A), M), (A), (M), (V).
e) (A), (M), (A), (M), (M).




ESPANHOL

23)¢,Cudl alternativa abajo NO es un Pronombre Personal? (Qual alternativa abaixo NAO é um
Pronome Pessoal?)

a) Yo

b) Ello

c) Tu

d) Nosotros
e) Ellos

24)Selecciona una alternativa que el verbo se refiere a una rutina, es decir, que no hacemos
siempre. (Selecione uma alternativa em que o verbo se refira a uma rotina, ou seja, que nao
fazemos sempre).

a) Vestirse

b) Cenar

c) Desayunar

d) Almorzar

e) Grabar una pelicula

25)“Amanda es una buena amiga”. ;El nombre subrayado puede ser sustituido por cual
pronombre personal? (O nome sublinhado por ser substituido por qual pronome pessoal?)

a) Nosotros
b) Yo
c) Ella
d) Td
e) Vosotros




